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北海道七飯高等学校特色化･魅力化アンケート（保護者用）結果まとめ

アンケート回答総数　２７０　（中学校保護者…１５２　小学生保護者…１１８）

あなたのお子様が在籍する学年を選んで下さい。

回答 人数 割合

小学校５年生 55 20.4%

小学校６年生 67 24.8%

中学校２年生 88 32.6%

中学校３年生 60 22.2%

良い印象を持っていない 16 5.9%

どちらでもない 123 45.6%

問１　七飯高校に対して、どのような印象を持っていますか。次の中から１つ選んで下さい。

回答 人数 割合

良い印象を持っている 60 22.2%

ホームページ 47 17.4%

学校だより 32 11.9%

わからない 71 26.3%

問２　七飯高校のホームページや学校だより、新聞記事を見たことがありますか。次の中から見たことのあるもの

を選んで下さい。（複数回答可）

回答 人数 割合

問３　七飯高校の実践、取り組みで知っていることはありますか。次の中から知っていることを選んで下さい。

（複数選択可）

回答 人数 割合

自分の興味・関心、進路希望にそったコース、科目を選択することができる。 36 13.3%

新聞記事 31 11.5%

国際理解教育の充実 51 18.9%

環境教育の推進（大沼の水質調査実施や各種環境プログラムへの参加） 7 2.6%

進学･就職ともに高い進路決定率（H31 は１００％、R1は９７％、R2は９９％） 31 11.5%

部活動の活性化（全道大会を目指した熱心な指導） 18 6.7%

よく知らない 183 67.8%

キャリア教育の充実（総合的な探究の時間の充実） 5 1.9%

学校ホームページの充実 2 0.7%
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問４　お子様に七飯高校を受験させたいと考えていますか。次の中から１つ選んでください。

回答 人数 割合

未定 132 48.9%

問５　問４で「七飯高校の受検を考えている」と回答した方に伺います。「考えている」を選択した理由として、

次の中から該当するものを選んで下さい。（複数回答可）

回答 人数 割合

考えている 53 19.6%

考えていいない 84 31.1%

普通科を志望している 15 28.3%

進学指導が充実している 2 3.8%

町内（地元）の高校へ進学したい 44 83.0%

学習内容が将来の進路に結びついていると思う 5 9.4%

学校規模がちょうどよい 6 11.3%

七飯高校についてよく知っている 8 15.1%

入りたい部活動がある 5 9.4%

安心して学校生活を送ることができる 15 28.3%

町外（市外）の高校へ進学したい 53 63.1%

学習内容が将来の進路に結びつくか不安である 34 40.5%

その他 5 9.4%

問６　問４で「七飯高校の受検を考えていない」と回答した方に伺います。「考えていない」を選択した理由とし

て、次の中から該当するものを選んでください（複数回答可）。

回答 人数 割合

入りたい部活動がない 9 10.7%

生徒指導面での不安がある 5 6.0%

普通科以外を志望している 10 11.9%

進学指導が不安である 21 25.0%

その他 7 8.3%

大規模な学校で勉強させたい 3 3.6%

七飯高校についてよくわからない 23 27.4%
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問７　受検する高校を選ぶ基準は、どのようなことですか。次の中から該当するものを選んで下さい。（複数回答

可）

回答 人数 割合

校風や学校のイメージ、学校説明会などでの印象 88 32.6%

特色ある教育活動 37 13.7%

学科（普通科、商業科、工業科、総合学科など） 125 46.3%

高校卒業後の進路実績 139 51.5%

資格の取得 52 19.3%

やりたい部活動の有無 79 29.3%

通学時間や通学距離、スクールバスの有無 65 24.1%

学力 217 80.4%

塾の先生のすすめ 2 0.7%

仲の良い友人との関係 19 7.0%

保護者や親戚のすすめ 3 1.1%

中学校の先生のすすめ 11 4.1%

生徒の個々に応じた分かりやすい授業への改善の推進 80 29.6%

大学などへの進学希望がかなう指導の充実 121 44.8%

その他 7 2.6%

問８　七飯高校を希望する生徒が、現状よりも増加するためには、何が必要だと思いますか。次の中から該当する

ものを選んで下さい。（複数回答可）

回答 人数 割合

小・中学校や地域と連携した教育の充実 50 18.5%

資格取得に向けた指導の充実 93 34.4%

高校卒業後に社会に出て即戦力として働くことができる指導の充実 87 32.2%

進学実績・就職実績の向上 104 38.5%

学校祭や体育祭などの学校行事の充実 29 10.7%

その他 14 5.2%

部活動の充実 54 20.0%

礼儀やマナー、基本的な生活習慣の育成など生徒指導の充実 68 25.2%

思う 26 9.6%

思わない 53 19.6%

問９　七飯高校は地域（小・中学校を含む）と密接な関わりをもった教育活動を推進していると思いますか。次の

中から１つ選んでください。また、今後、教育活動の充実に向けてどのようなことで密接な関わりをもった方がよ

いと思いますか。

回答 人数 割合

わからない 190 70.4%
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問１０　日頃の七飯高校の生徒の様子を見ていて、挨拶や節度ある行動、服装や頭髪などの身だしなみ等の指導が

しっかりなされていると思いますか。次の中から１つ選んでください。

回答 人数 割合

しっかり指導がされていると思う 30 11.1%

わからない 119 44.1%

問１１　あなたが高校教育全般に期待するものは何ですか。次の中から該当するものを選んでください。（複数回

答可）

回答 人数 割合

ほぼ指導がされていると思う 84 31.1%

あまり指導がされているとは思わない 36 13.3%

何事にも果敢に挑戦するチャレンジ精神や創造性を身につけること 109 40.4%

他人を思いやり生命を大切にする心を身につけること 124 45.9%

高校生としての基礎的・基本的な学力の定着 126 46.7%

自ら考え、判断し、よりよく問題を解決できる力を身につけること 159 58.9%

情報化、国際化等の社会の変化に対応する資質や能力を身につけること 75 27.8%

人間関係形成などに必要なコミュニケーション能力を身につけること 127 47.0%

地域の将来の産業を支え、社会のリーダーとなれる資質や能力を身につけること 38 14.1%

たくましく生きるための健康や体力を身につけること 55 20.4%

自分の進路や、興味関心に合っている学習ができること 133 49.3%

希望する職種に就職できること 75 27.8%

大学受験に対応できるような学力を身につけること 73 27.0%

学校生活を毎日楽しく送ることができること 135 50.0%

信頼でき、安心できる友人・先生との人間関係 133 49.3%

その他 1 0.4%

希望する大学、専門学校へ進学できること 99 36.7%

活発な部活動 55 20.4%
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